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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratk¢ z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czegs$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | [B] | [€] | [D]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W G| G| @D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.

W E || .

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Podstawowym dokumentem prowadzonym w trakcie budowy jest
A. ksigzka obiektu.
B. dziennik budowy.

C. kosztorys budowy obiektu.
D. zestaw protokoléw odbioru.

Zadanie 2.

Na rysunku przedstawiono most

A. Dbelkowy z jazda gora.

B. belkowy z jazda po $rodku.

C. blachownicowy z jazda gora.

D. blachownicowy z jazda po $rodku.

Zadanie 3.
Budowe¢ obiektu mostowego mozna rozpoczaé

A. po podpisaniu protokotu przekazania placu budowy.

B. bezposrednio po zatwierdzeniu dokumentacji i kosztorysu.

C. bezposrednio po zawarciu kontraktu na wykonanie obiektu.

D. po zgromadzeniu wszystkich srodkdéw, materiatow i sprzetu do budowy.

Zadanie 4.

Na rysunku przedstawiono wezel kratownicowy stalowego obiektu mostowego, ktoérego elementy polaczono

za pomoca
A. nitow.
B. wkretow.
C. spawania.
D. zgrzewania.
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Zadanie 5.

Kazdy z przyczotkéw mostu bedzie posadowiony na 6 betonowych palach. Ile mieszanki betonowej nalezy
zamo6wi¢ do ich wykonania, jezeli objeto$é jednego pala wynosi 5 m*?

A. 90m’
B. 60m’
C. 40m’
D. 30m’
Z.adanie 6.

Ile stali zbrojeniowej nalezy przygotowaé¢ do wykonania 8 stép fundamentowych, z ktérych kazda wymaga
zastosowania 900 kg stali?

A. 1,800t
B. 3,600t
C. 7,200t
D. 8,100t
Zadanie 7.

Ktora metodg nalezy zastosowac przy wykonaniu mostu o konstrukcji monolitycznej?

A. Czesciowej prefabrykacii.

B. Prefabrykacji na placu budowy.

C. Betonowania na miejscu budowy.

D. Dowozu elementéw z zaktadu prefabrykacji.

Zadanie 8.

Podczas robot fundamentowych obiektu mostowego w terenie nawodnionym nalezy zastosowac
A. chemiczne osuszanie gruntu.
B. grodze drewniane i pompy.
C. Scianki szczelne 1 iglofiltry.
D. saczki powierzchniowe.
Zadanie 9.
Do produkcji mostownic stosuje si¢
A. stal.
B. drewno.
C. Dbeton sprezony.
D. tworzywo sztuczne.

Z.adanie 10.

Prety stalowe przed montazem zbrojenia konstrukceji zelbetowej mostu musza by¢

A. naoliwione.

B. oczyszczone.

C. pomalowane.
D. posegregowane.
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Zadanie 11.

Rysunek przedstawia przesto ’ b

¥

blachownicowe. i

kratownicowe. ’
k
zespolone.

zelbetowe.

SRl

0§ toru

Zadanie 12.

Czas mieszania mieszanki betonowej uzalezniony jest od
A. ilosci wody.
B. gestosci kruszywa.

C. pojemnosci betoniarki.
D. konsystencji mieszanki.

Zadanie 13.

Zgodnie z receptura wykonania mieszanki betonowej na kazdy 1 m’ gotowej mieszanki nalezy uzyé 400 kg
cementu. Ile cementu potrzeba do produkcji 5 m® tej mieszanki?

A. 2000kg
B. 4000kg

C. 20000 kg
D. 40000 kg

Zadanie 14.

Po zakonczeniu betonowania konstrukcje zelbetowa mozna rozszalowac 1 obciazy¢ najwczesniej po

A. 3 dniach.
B. 6 dniach.
C. 14 dniach.
D. 28 dniach.

Zadanie 15.

Prébne obcigzenie mostu przeprowadza si¢

A. po zakonczeniu budowy przed dopuszczeniem obiektu do ruchu.
B. pod koniec budowy na wniosek inspektora nadzoru.

C. tydzien po dopuszczeniu do probnego ruchu.

D. miesigc po dopuszczeniu do ruchu.

Zadanie 16.

Niwelator jest przyrzadem stluzagcym do wyznaczania w terenie
roznic wysokosci.

dowolnych katow.

dowolnych tukow.

o 0w>

prostych rownolegtych.
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Zadanie 17.

Wysokos¢ toku szynowego na poczatku mostu wynosi 50,100 m n.p.m. Oblicz wysoko$¢ toku szyny na koncu
mostu przy zatozeniu, ze rdéznica wysokosci miedzy obydwoma punktami wynosi +10 mm.

A. 50,200 m n.p.m.
B. 50,110 m n.p.m.
C. 50,101 mn.p.m.
D. 51,100 m n.p.m.

Zadanie 18.

Jaka bedzie rdznica wysokosci toru po obu koncach mostu o dlugosci 200 m, jezeli przewidziany jest spadek
2%0?

A. 0,004 m
B. 0,04 m
C. 04m
D. 4,0m

Zadanie 19.

Ile cementu zuzyto do betonowania 40 m’ plyty przesta mostu, jezelireceptura przewidywata zuzycie 400 kg
cementu na 1 m® mieszanki betonowe;?

A, 25t

B. 10t

C. 16t

D. 40t
Zadanie 20.
Do bezposredniego pomiaru szerokosci toru kolejowego na moscie nalezy uzy¢

A. toromierza.

B. niwelatora.

C. teodolitu.

D. tasmy.
Zadanie 210 i T
Na rysunku przedstawiono element Ty

A. filara mostowego.

B. przepustu rurowego.

A

C. przyczotka mostowego. A -

D. przepustu skrzynkowego. H‘““)
Zadanie 22.

Wysokos$¢ konstrukcyjna mostu to najwigksza odlegtos¢ mierzona pomiedzy

0w >

g6rna i dolng krawedzig przesta.

podstawg podpory a gorng krawedzig przesta.

dolng krawedzig przesta a niweleta drogi na moscie.
niweletg drogi na moscie a gérng krawedzig przesta.
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Zadanie 23.

Na rysunku przedstawiono uszkodzenie

A. filara.

B. lozyska.

C. dylatacji.

D. przyczotka.
Zadanie 24.
Uszkodzenie dZzwigara mostowego widoczne na rysunku dotyczy

A. korozji.

B. peknigcia.

C. wyboczenia.

D. zwichrowania.
Zadanie 25.

Przekroj poprzeczny przepustu jest uzalezniony od

A. rodzaju gruntu.

B. wielkosci zlewni.
C. pochylenia terenu.
D. wysokosci nasypu.

Z.adanie 26.

Jesli podczas przegladu okresowego stwierdzono duze ubytki i luzy $rub w polaczeniach weztowych dzwigara
kratowego stalowego mostu, nalezy

A. obnizy¢ no$nos¢ mostu.

B. wstrzymac¢ ruch na moscie.

C. ograniczy¢ predkos¢ pojazddéw kolejowych.

D. monitorowaé dzwigar w trakcie eksploatacji.
Zadanie 27.

Proces odciagnigcia wody 1 powietrza z mieszanki o konsystencji polcieklej lub cieklej po utozeniu jej
w deskowaniu nosi nazw¢

A. utrzasania.

B. prasowania.
C. wibrowania.
D. prézniowania.

Z.adanie 28.

Wymiana mostownic w torze objgtym naprawa wymusza

ograniczenie predkosci do 30 km/h.
ograniczenie predkosci do 60 km/h.
wprowadzenie zamknigcia torowego.
wylaczenie napigcia w sieci trakcyjnej.

OOw>

Strona 6 z 9
Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl



Zadanie 29.
Z przegladu biezacego inzynieryjnego obiektu mostowego sporzadza si¢

A. sprawozdanie.

B. protokét.

C. notatke.

D. raport.
Zadanie 30.

Na rysunku przedstawiony jest schemat montazu wiaduktu

A. metodg nawisows.

B. metoda nasuwania.

C. przy uzyciu zurawi.

D. przy uzyciu rusztowan.

Zadanie 31.

Na rysunku przedstawiono technologi¢ wykonania

A. fundamentu ptytowego.

B. fundamentu palowego.

C. stopy fundamentowe;.

D. flawy fundamentowe;.
Zadanie 32.

Jaka technologi¢ naprawy nalezy zastosowa¢ do uzupetnienia ubytkdw betonu na powierzchni korpusow filarow

obiektu mostowego?

A. Torkretowanie.

B. Szpachlowanie.

C. Obmurowanie cegla.

D. Tynkowanie wiclowarstwowe.

Zadanie 33.
Do wykonania betonu lekkiego nalezy zastosowaé
A. bazalt.
B. granit
C. dolomit.
D. keramzyt
Zadanie 34.

Do naprawy ubytkow zelbetowego filara mostowego nalezy uzy¢

emulsji asfaltowe;.

zywicy epoksydowe;.

zaprawy gipsowo-wapienne;.
zaprawy polimerowo-cementowe;j.

o0 W >
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Zadanie 35.
W celu odkrycia czgs$ci podziemnej filara mostu posadowionego w terenie nawodnionym najlepiej jest

zastosowac

A. koparke przedsigbierng.
B. spycharke gasienicowg.
C. koparke chwytakowa.
D. spycharke kotowa.

Z.adanie 36.

Jednym z niezbe¢dnych pomiaréw, ktdre trzeba wykona¢ po wymianie mostownic i chodnikéw na moscie, jest

pomiar
A. szerokosci toru.
B. temperatury szyn.
C. zuzycia bocznego gtdwek szyn.
D. zuzycia pionowego gldwek szyn.
Zadanie 37.

Optymalny czas mieszania mieszanki betonowej wynosi do

A. 2 minut.

B. & minut.

C. 15 minut.

D. 30 minut.
Zadanie 38.

Filar mostowy na powierzchni 5 m” zostal poddany zabiegowi torkretowania. Ile torkretu wykorzystano do
naprawy, jezeli jego zuzycie wyniosto 23 kg/m??

A. 115kg
B. 230kg
C. 1150kg
D. 2300ke
Z.adanie 39.

Odbior eksploatacyjny mostu po remoncie oznacza odbior

wstepny, po dopuszczeniu obiektu do ruchu.
wstepny, przed dopuszczeniem obiektu do ruchu.
ostateczny, przed dopuszczeniem obiektu do ruchu.

o0w >

ostateczny, po dwoch tygodniach uzytkowania obiektu.
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Zadanie 40.
Fragment Instrukcji kolejowej 1d-1

Lp. | Rodzaj wykonywanych robét Sposob zabezpieczenia miejsca robét Uwagi
23 | Zaktadanie lub wymiana na — na mostach o dtugoéci do 20 m ograniczy¢ Na mostach dwutorowych
mostach odbojnic, blach, predkos$¢ do 50 km/h, sygnalista, ograniczy¢ predkosé do
chodnikéw, pomostéw p. poz. — na mostach o dtugosci powyzej 20 m tor 30 km/h na torze sasiednim.
zamkniety; sygnat D1 ,,5t6j” zgodnie z instrukcjg
le-1(E-1).

Na moscie jednotorowym o dhugosci 40 m jest planowana wymiana odbojnic. Zgodnie z danymi zawartymi
w tabeli w miejscu robdt nalezy

ograniczy¢ predkos¢ ruchu do 50 km//h.
ograniczy¢ predkos¢ ruchu do 30 km/h.
zamkna¢ ruch sygnatem D1 ,,St6;”.

0w >

ustawi¢ sygnalistow.
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